

Помогите маленькой Кристине!

Первого сентября 2006 года семилетняя Кристина, как и все ее ровесники, впервые пошла в первый класс. На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, девочка, сидя на плече у старшеклассника, звонила в колокольчик, оповещая всех о начале учебного года. Но для самой первоклашки школа – пока несбыточная мечта.

Беда в семью Гориных пришла внезапно. Кристина успела сходить на уроки лишь один раз. У девочки появились мигрирующие боли по телу, часто поднималась температура, появилась вялость, усталость. 3 сентября Кристину с мамой срочно госпитализировали в одну из больниц Читинской области. Несмотря на все старания, читинские врачи так и не смогли установить точный диагноз. А состояние девочки с каждым днем все больше ухудшалось, и тогда они поехали в Иркутск, в детскую областную больницу.

– После того как у дочки взяли необходимые анализы, – рассказывает мама Кристины Елена Горина, – иркутские врачи смогли поставить нам точный диагноз. У моей дочери обнаружили нейробластому забрюшинного пространства четвертой стадии. Мы в срочном порядке были госпитализированы в отделение онко-гематологии, где началось лечение.

В больнице девочке провели шесть блоков химиотерапии, сделали операции по удалению опухоли, пришлось пройти еще и через лучевую терапию. Из-за токсичности многих препаратов у Кристины начали выпадать ее красивые длинные волосы, появились нарушения в функционировании внутренних органов. Но онкологам удалось сделать практически невозможное, после тяжелого лечения болезнь отступила, и девочка с мамой смогли уехать домой.

И радоваться бы малышке вместе с родителями, но через некоторое время у Кристины обнаружили рецидив заболевания, а значит, пришлось все начинать сначала. На этот раз все оказалось гораздо тяжелее. Теперь девочку не спасешь только одной «химией» и таблетками, нужна срочная пересадка костного мозга. В этом деле иркутские врачи оказались бессильны. Семье Гориных пришлось искать клинику, в которой практикуют трансплантацию костного мозга. Первыми откликнулись специалисты города Екатеринбурга. Ни секунды не раздумывая, Кристину в тяжелом состоянии увезли в эту клинику.

Там, в Екатеринбурге, девочке провели еще семь блоков химиотерапии, но костный мозг не хотел отвечать на лечение. Пришлось Кристине с мамой возвращаться в Иркутск, ложиться в уже знакомое отделение. Сейчас девочке для спасения жизни нужны дорогостоящие препараты. Один из них – нипоген. Стоимость одной ампулы 7000 рублей, на один курс Кристине нужно 15 таких ампул. Сколько таких курсов нужно будет провести, неизвестно.

– Мы просим помочь приобрести этот препарат. Сами мы не в силах купить его, – говорит Елена со слезами на глазах.

В семье Гориных работает только один папа, так как мама вот уже полтора года находится с дочкой в больницах. Но папиной зарплаты не хватает на дорогостоящие лекарства, ведь для лечения нужно покупать и другие препараты, необходимые для поддержания жизни малышки.

Кристина очень талантливый ребенок. До болезни посещала художественную школу, очень любит рисовать, смотреть мультики, делать различные поделки. Даже в больнице девочка не унывает, всегда старается улыбаться, потому что она по-прежнему мечтает вылечиться и пойти в школу. Как все здоровые дети.

Если вам небезразлична судьба Кристины, и вы готовы помочь ей справиться с тяжелой и опасной болезнью, то ниже приведены реквизиты банка, в который вы можете направить деньги для лечения девочки.

Реквизиты для желающих оказать помощь:

Байкальский банк №8586/0142

ИНН 7707083893

БИК 04220607

КОР/СЧЕТ 30101810900000000607

Условный счет 30301810718000601835

КПП 38080201

Лицевой счет 42307810618350045518

Горина Елена Александровна

Телефон Елены: 8-951-117-36-71.

Автор: Екатерина Веретина © Областная газета ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 2062 12.06.2008, 11:54 📌 170
URL: <https://babr24.com/?ADE=46146> Bytes: 3712 / 3705 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)